

Всемирный справочник медицинских школ был разработан в рамках партнерства между Всемирной федерацией медицинского образования (WFME) и Фондом содействия международному медицинскому образованию и исследованиям (FAIMER).

Всемирный справочник предоставляет исчерпывающую компиляцию информации, ранее содержавшейся в каталогах IMED и Avicenna.

WFME является глобальной организацией, занимающейся обучением и подготовкой врачей. Миссия WFME - стремиться к лучшему медицинскому обслуживанию для всего человечества. Основная цель WFME - повысить качество медицинского образования во всем мире, продвигая самые высокие научные и этические стандарты в медицинском образовании. Эта цель достигается путем разработки стандартов медицинского образования, содействия аккредитации медицинских школ, создания баз данных по медицинскому образованию, реализации проектов по будущему медицины и медицинского образования, а также посредством других публикаций и партнерских отношений.

Контактное лицо:

Всемирная федерация медицинского образования  
13А Чемин дю Левант  
01210 Ферней-Вольтер  
Франция  
[www.wfme.org](http://www.wfme.org)

FAIMER стремится улучшить здоровье населения путем улучшения образования медицинских профессий. Создавая образовательные возможности, проводя исследования и предоставляя ресурсы данных, он служит международным сообществам преподавателей, исследователей, регуляторных органов и политиков, каждый из которых является потенциальным агентом изменений для улучшения здравоохранения. Благодаря всемирной деятельности FAIMER объединяет свой собственный опыт с опытом местных экспертов для создания значимых и устойчивых улучшений в системах, которые производят поставщиков медицинских услуг и оказывают медицинскую помощь.

Контактное лицо:

FAIMER  
3624 Market Street  
Филадельфия, Пенсильвания 19104-2685  
Соединенные Штаты Америки

### **О Всемирном справочнике медицинских школ**

Всемирный справочник медицинских школ (World Directory) призван составить список всех медицинских школ мира с точной, актуальной и исчерпывающей информацией о каждой школе. Наши цели состоят в том, чтобы помочь будущим студентам и медицинским регулирующим органам принимать обоснованные решения о медицинских школах и их выпускниках, а также информировать исследователей и представителей общественности о характеристиках существующих и прошлых программ медицинского образования по всему миру.

Всемирный справочник является совместным предприятием Всемирной федерации медицинского образования (WFME) и Фонда содействия международному медицинскому образованию и исследованиям (FAIMER). Всемирный справочник был создан путем объединения информации, содержащейся в Международном справочнике медицинского образования FAIMER (IMED) и Справочнике Авиценны WFME. Обе организации сотрудничают, чтобы определить новые школы для включения в каталог и обновить существующие школьные записи.

За повседневное управление Всемирным справочником отвечает Комитет по управлению, в котором представлены FAIMER и WFME. Руководящий комитет, в свою очередь, получает рекомендации от Старшего

консультативного комитета, в состав которого входят представители WFME, FAIMER и спонсоры каталога. Большая часть финансирования Мирowego Справочника идет от спонсоров Справочника.

Всемирный справочник определяет «медицинскую школу» как учебное заведение, которое предоставляет полную программу обучения, ведущую к базовой медицинской квалификации; то есть квалификация, которая позволяет владельцу получить лицензию для работы врачом. Справочник содержит общую информацию о медицинских школах, их контактную информацию, известные филиалы, а также учебные планы и сведения о зачислении. Если в школе имеется более одной программы или дорожки, ведущей к медицинской квалификации, подробная информация о каждой программе будет указана на вкладке «Сведения о программе» записи World Directory школы. Некоторые из спонсоров справочника предоставили заметки о некоторых медицинских школах, и их можно найти на вкладке «Спонсорские заметки» школьной записи.

Включение медицинской школы в Всемирный справочник медицинских школ не означает признание, аккредитацию или одобрение Всемирным справочником медицинских школ или его партнерскими организациями, Всемирной федерацией медицинского образования (WFME) и Фондом развития Международное медицинское образование и исследования (FAIMER). Аналогичным образом, включение медицинской школы в Всемирный справочник медицинских школ не означает признание, аккредитацию или одобрение со стороны какого-либо или всех спонсоров Всемирного справочника медицинских школ, за исключением случаев, когда это прямо указано на веб-сайте Всемирный справочник или на веб-сайте или другой литературы любого спонсора.

Ассоциация любой медицинской школы с FAIMER или WFME, независимо от того, является ли она участником, членом ассоциированной сети или иным образом, не связана с перечислением медицинской школы во Всемирном каталоге медицинских школ или с признанием, аккредитацией, или одобрением медицинской школы.

Запросы и другую корреспонденцию, касающуюся Мирowego справочника, можно отправлять на [info@wdoms.org](mailto:info@wdoms.org).

### **История World Directory**

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) с самого начала своей истории признала необходимость составления надежного списка всех медицинских школ мира, в котором указывалось бы, где обучались врачи мира. При поддержке государств-членов первое издание Всемирного справочника медицинских школ ВОЗ было опубликовано в 1953 году. Последующие издания публиковались до седьмого и окончательного печатного издания в 2000 году. С 2000-2007 гг. ВОЗ издавала справочник в электронном виде наряду с обновлениями, полученными после публикации 2000 года.

В августе 2007 г. ВОЗ подписала соглашение с Копенгагенским университетом о передаче ответственности за разработку и ведение справочника, который затем стал Справочником Авиценны, управляемым Всемирной федерацией медицинского образования (WFME). Директория Авиценны была открыта в 2008 году и поддерживалась WFME с этой даты до конца 2013 года.

Международный справочник по медицинскому образованию (IMED) находился в ведении Фонда содействия международному медицинскому образованию и исследованиям (FAIMER), расположенного в Филадельфии, вскоре после выхода последнего печатного издания Всемирного справочника медицинских школ ВОЗ. Информация, доступная в IMED, получена из данных, собранных Комиссией по образованию иностранных медицинских выпускников (ECFMG) на протяжении всей своей истории оценки полномочий медицинского образования выпускников международных медицинских вузов. Используя эти данные в качестве отправной точки, FAIMER начала разработку IMED в 2001 году и сделала ее общедоступной в апреле 2002 года.

Формирование нового Мирowego справочника медицинских школ объединяет два существующих во всем мире справочника медицинских школ: Авиценна и IMED. Решение о слиянии двух каталогов последовало за встречами заинтересованных сторон в Копенгагене в сентябре 2010 года. Соглашение о сотрудничестве между WFME и FAIMER по этому слиянию было заключено в марте 2012 года. Представители как партнерских, так и спонсорских организаций встречались ежегодно с 2013 года для обсуждения подробности, касающиеся

принципов и функционирования Мирового справочника, включая основные данные, которые будут включены в каждую медицинскую карту, а также структуру управления и контроля для справочника.

4 апреля 2014 года на этом сайте был опубликован новый Всемирный справочник медицинских школ. Со времени первоначальной публикации справочника было добавлено более 200 медицинских школ, и многие другие существующие школьные записи были дополнены новой информацией. 1 июня 2016 года была создана Служба подписки, которая позволяет спонсорам и платным организациям загружать весь Всемирный справочник в формате XML или CSV. WFME и FAIMER продолжают совместную работу по сбору новой информации о медицинских школах мира и добавлению этой информации во Всемирный справочник.

**Спонсоры** World Directory работают с WFME и FAIMER над созданием каталога и участвуют в процессе принятия решений по следующим вопросам:

Миссия каталога

Критерии включения медицинских вузов в каталог

Минимальный набор данных, необходимый для любой школы, прежде чем она будет указана

Основные данные, которые будут собраны по каждой школе

Представление данных и доступ к базе данных пользователями каталога

**Включение медицинской школы в Всемирный справочник медицинских школ** не означает признание, аккредитацию или одобрение Всемирным справочником медицинских школ или партнерскими организациями, возглавляющими это предприятие, Всемирной федерацией медицинского образования (WFME) и Фондом для продвижения международного медицинского образования и исследований (FAIMER). Аналогичным образом, включение медицинской школы в Всемирный справочник медицинских школ не означает признание, аккредитацию или одобрение со стороны какого-либо или всех спонсоров Всемирного справочника медицинских школ, за исключением случаев, когда это прямо указано на веб-сайте Всемирный справочник или на веб-сайте или другой литературы любого спонсора.

Ассоциация любой медицинской школы с FAIMER или WFME, независимо от того, является ли она участником, членом ассоциированной сети или иным образом, не связана с перечислением медицинской школы во Всемирном каталоге медицинских школ или с признанием, аккредитацией, или одобрением медицинской школы.

**Информация, представленная ниже, была предоставлена организациями-спонсорами World Directory.**

#### **Канада**

Если не указано иное, медицинские степени, полученные в этой медицинской школе, приемлемы для провинциальных / территориальных медицинских регулирующих органов в Канаде и, следовательно, приемлемы для всех медицинских организаций в Канаде. Для получения дополнительной информации о приемлемых медицинских школах, определенных в Типовых стандартах медицинской регистрации в Канаде, нажмите здесь.

-// Приемлемые медицинские школы, определенные в Типовых стандартах медицинской регистрации в Канаде

Иметь медицинскую степень от:

медицинская школа, указанная во Всемирном справочнике медицинских школ (World Directory)

на момент завершения программы кандидатом; или же

школа остеопатической медицины в Соединенных Штатах, аккредитованная Комиссией Американской остеопатической ассоциации по аккредитации остеопатических колледжей;

или же канадская или американская медицинская школа, аккредитованная комитетом связи по медицинскому образованию или комитетом по аккредитации канадской медицинской школы

**А ТАКЖЕ**

медицинская школа должна быть указана в Всемирном справочнике и включать примечание спонсора Канады

2. Всемирный справочник объединяет данные Международного справочника медицинского образования FAIMER и справочника Авиценны Всемирной федерации медицинского образования.

Некоторые медицинские школы могут быть приемлемы для Канады в определенные сроки. //–

Вопреки сложившимся положениям, закон о медицине и медицине в Канаде, а также в соответствии с принятыми решениями, выдвигается на первый план в Канаде. Вы можете получить дополнительную информацию о методах приема лекарств, о том, что нужно сделать, чтобы записать все, что написано в Канаде, и другие.

**Образовательная комиссия для иностранных медицинских выпускников (ECFMG), Соединенные Штаты Америки**

Студенты и выпускники этой медицинской школы имеют право подать заявление в ECFMG на сертификацию ECFMG и на экзамен при условии, что:

Для учащихся медицинских школ, официально зарегистрированных в этой школе, выпускные годы указаны ниже как «текущие».

Для выпускников этой медицинской школы, их выпускной год включен в выпускные годы, перечисленные ниже.

Выпускные годы:

1953 - настоящее время

Все остальные квалификационные требования соблюдены. Обратитесь к Информационной брошюре ECFMG за подробной информацией.